



Как передает ИА REGNUM, президент США Барак Обама попал в список самых влиятельных политиков мира. Таковым оказался результат исследования 2010 года, которое проводил институт Harris interactive по запросу радио Radio France Internationale и телеканала Франции Harris interactive. Опрос проводился среди тысячи респондентов из Италии, Великобритании, Германии, Франции, США. Как сообщает Интерфакс, за нынешнего президента США отдали свои голоса 82% опрошенных, благодаря чему Барак Обама стал официально считаться самым влиятельным политиком мира, опередив следующего по списку политика на 19%.

Барак Обама родился 4 августа 1961 года в штате Гавайи. Как рассказывает сайт [www.top-anthropos.com](http://www.top-anthropos.com), среди предков Барака не было не единого чернокожего раба, зато было немало персон королевских кровей.

Президент США является прямым потомком Шотландского короля Вильгельма I, короля Англии Эдуарда I, которые, в свою очередь, являются потомками Ярослава Мудрого. Кроме того, среди предков Барака числятся Альфред Великий, и Карл Великий. Имея такие корни, сложно не иметь столь высокую харизму, и не добиться столь значимого поста. И хотя жизнь его была не легче жизни большинства американцев, первый чернокожий президент сумел добиться должного влияния, любви народа и всеобщего признания.